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 وزارة التربية والتعليم العالي

 ة العامة للتربيةالمديري  

 ةدائرة الامتحانات الرسمي  

 العادي ـة 2019ام ـدورة الع امتحانات الشهادة المتوسطة

 2019 حـزيران 15 السبت

 مكفوفين

 مسابقة في مادة الرياضيات عدد المسائل: خمس

 المدة: ساعتان

 الاسم:

 الرقم:

 يسمح باستعمال آلة حاسبة غير قابلة للبرمجة أو اختزان المعلومات أو رسم البيانات. - إرشادات عامة:  

 يستطيع المرشح الإجابة بالترتيب الذي يناسبه دون الالتزام بترتيب المسائل الواردة في المسابقة. -

 

I-  (خمس علامات) 

 

 بين جميع الخطوات الحسابية للحل

 

Aي   نعط (1 18 8 50= − + 

6  ن أ برهن 2 = A  

 

نعطي (2
1

B
2 1

=
+

  

B  نأبرهن  2 1= − 

 

) نعطي (3 )
2

C 2 1 1= + +  

2أن  برهن 2 4+ =C   

 

B  برهن أن( 4 A C 24  =  
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II-  (ست )علامات 

 

) نعطي( 1 )
2 2

P( ) 2 1 (2 9 4)x x x x + = + − +  

a- ن  تحقق من أ( )( ) 2
2 1 4 2 9 4x x x x+ + = + + 

b- برهن أن  ( )( )P( ) 2 1 3x x x= + −          

c- حل المعادلة  
( )( )2 1 3 0x x+ − =

 

)   ليكن ( 2  )
( )( )

2

2 1 3
H

4 1

x x
x

x

+ −
=

−
   

a- تحقق من أن  ( )( )4 1 2 1 2 +1
2

x = x x− −  

 

b-   ما هي قيمx    , حيث انH(x)     فة؟   معر 

c- برهن أن     
𝒙 − 𝟑

𝟐𝒙 − 𝟏
) =𝒙H(   

حل المعادلة (   3 
2

H(x)
5

= 
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III – (خمس )علامات 

 :  نظام المعادلات التالي حل ( 1
y 16

2 3y 38

x

x

+ =


+ =
  

 :حد المتاجر  أفي  العاب الكترونيةسعار أيمثلّ الجدول التالي ( 2

 سعر اللعبة الواحدة

 ( LL)بالليرات اللبنانية

3 000 4 000 5 000 6 000 

 m 15 n 9 عدد الالعاب الالكترونية

   m ×000 4 9 × 000 3 الاجمالي السعر

 

a- الجدول. اكمل 

b- 000 178 في هذا المتجر هو  الالعاب الالكترونيةلجميع  جماليالسعر الإ LL 

𝟐𝒎   ن هذا المعطى يمكن تمثيله بالمعادلة التاليةأ برهن • + 𝟑𝒏 = 𝟑𝟖 . 

c-  40لجميع الالعاب الالكترونية في هذا المتجر يساوي العدد الاجماليإذا كان . 

 أن هذا المعطى يمكن تمثيله بالمعادلة التالية: برهن •

m n 16+ = 

d-  استعمل المعادلتين من الجزئينb  وc  لايجاد قيمة كل منm   وn. 
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IV- (علامتان) 

 نعطي الجدول التناسبي ادناه:

a 4 c 

4 b 10 

 

a) احسب a b 

b)  8نعطي = b،  احسب a  وc 

 

V- (علامتان) 

  Y = 4   و     X = 2نعطي 

a) احسب 
2 2

X Y+ 

b)  استنتج قيمة
2

(X Y)+ 

 

 

 


